
■訂正箇所と内容

P.37 **3** の表中の人口単位

【正】 人口（千人）

【誤】 人口（万人）